



Závěrečná zpráva ze studijního pobytu na partnerských univerzitách v zahraničí

Tato zpráva musí být předána Centru zahraniční spolupráce MU do 6 týdnů po ukončení studijního pobytu. Vyplněný dotazník zašlete prosím na adresu koordinátora CZS. Závěrečné zprávy budou k dispozici v databázi [zde](#)

Prosím doplňte dobu studia (např. akademický rok 2012–2013, jarní semestr 2013, letní škola 2012, atd.):

Osobní údaje

Název fakulty na MU: Uved'te fakultu/y, přes kterou jste vycestoval/a	Fakulta Informatiky
Obor studia:	Service Science, Management, and Engineering
Úroveň studia v době pobytu v zahraničí (Bc., Mgr, PhD):	Mgr
Hostitelská VŠ:	Providence University, Taichung
Hostitelská země:	Taiwan
Začátek pobytu:	7.9.2017
Konec pobytu:	15.1.2018
Počet měsíců:	4
Jazyk studia:	English, Chinese

Prosíme o sdělení, zda hodláte zprávu zveřejnit anonymně, či ne. Zveřejnění jména a kontaktu pomůže vašim následovníkům.

Souhlasím se zveřejněním této zprávy Ano x Ne

Souhlasím s uvedením jména u své zprávy Ano x Ne

Souhlasím s uvedením e-mailové adresy u své zprávy Ano x Ne

1. Aktivita před výjezdem do zahraničí

<p>Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?</p> <p>Najlepšie je napísať koordinátorke programu: Alande a vypytať či najnovší rozvrh pre daný rok, aj keď sú zoznamy predmetov zverejnené pre predchádzajúce roky, často sa menia.</p>
<p>Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?</p> <p>Před příjazdom je potrebné zaslať:</p> <p>Kopiu pasu Study Plan Health Certificate od doktorky (pre účastníkov na 1 semester a na celý rok sú tieto formuláre rôzne) Recommendation Letter Vyplnenú prihlasku (online cez portal Providence University)</p>
<p>Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat?</p> <p>Ak berieme do úvahy aj ISEP vyberové konanie a anglicky (TOEFL) test tak 8- 10 mesiacov.</p>
<p>Bylo potřeba vízum?</p> <p>Ano, je potrebné multi-entry vybaviť sa da na Taiwanskej ambasade.</p>
<p>Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: délka čekání na vízum: výše poplatku za udělení víza:</p> <p>Je potrebné dodať potvrdenie o prijatí na studium (s uvedenými termínmi), potvrdenie o ubytovaní a kópiu späťotcnej letenky a pas.</p> <p>Visum za poplatok zhruba 90 eur (2017) na Taiwanskej ambasade. V Bratislave je potrebné platiť cash. Vybanie trvá zhruba 5 pracovných dní, a pas je potrebné vyzdvihnúť osobne.</p>

2. Studium

<p>Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning Agreement)? Pokud ne, v čem byl problém?</p> <p>Ano, je to potrebné pre prijatie na studium na PU a tak isto na vybavenie viz.</p>
<p>Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány?</p> <p>Ano, je to súčasťou LA.</p>
<p>Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu?</p>

<p>Ano, niektore predmety ktore som mal vybrat neboli.v danom semestri otvorene. So zmenou nebol ziadny problém.</p>
<p>Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny?</p> <p>Registracny systém je vyhradne v cinstine, avšak při registracii asistuju studenti a zamestanci skoly, tak isto ako koordinátorka, takže registracia nieje problém. Zmeny sa robia potom priamo u koordinátorky programu.</p>
<p>Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky?</p> <p>Ano, zalezi od kurzu ale vacsina je ukoncena final examom.</p>
<p>Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány.</p> <p>Nie, kredity su prepocitane nasledovne:</p> <p>1 kredit na Providence University = 2 ETCS kredity</p>
<p>Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů:</p> <p>Povinna dochadzka na kazdu hodinu, vacsinou formou prezentacii a diskusii.</p>
<p>Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou:</p> <p>Anglicke hodiny su bez problemov, predmety ktore som si vybral boli nenarocne</p>
<p>Jak jste získával/a studijní materiál?</p> <p>Vyucujuci zaslal materiály na email.</p>
<p>Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího?</p> <p>Predmety sa vždy menia takže je mozne ze ďalší semester budu ine. Rozhodne odporucam si zapisat jazykovy kurz na cinstinu a taktiez Culture Learning.</p>
<p>Jaká je vybavenost školní knihovny?</p> <p>Perfektna, sucastou kniznice su aj odpocinkove miestosti, kino cafeteria. Vacsina knih a studijních materialov je v cinstine.</p>
<p>Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku:</p> <p>Vsetko potrebne dostupne bez poplatku v kniznici alebo na roznych miestach v campuse.</p>
<p>Možnosti tisku a kopírování:</p>

Vsetko potrebne dostupne bez poplatku v kniznici alebo na roznych miestach v campuse.

Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty?
Jestliže ano, jaké?

Ano, zhruba raz za 2 tyzdne su nejake spolocne vecere popřípadě vylety do okolitých miest.
Velmi dobře to je organizovane a často za nizky poplatok.

Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5),
případně doplňte vlastními slovy:

Na anglických hodinách nieje az tak vela lokálnich studentov a často je tam jazykova bariera.
Hodnotim 3

3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Možnosti ubytování na internate (vysoko neodporucam) alebo potom vlastna izba vo Formosa Life Services budove.
Cena měsíčně: 7000 NTD (180 eur) (4500 czk) (Cena v EUR měsíčně)
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Firma poskytuje zadarmo vsetko co sa tyka izby. Asi iba adapter na elektrinu. Vsetko ostatne je dostupne alebo kupitelne v okolí.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? 1-2 mesiace
Jaké jsou možnosti stravování? Vsade je obrovske mnozsto restauracii a street food.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Potraviny v obchode su drahsie jako v CR. Street food je od 2-3 eur za meal, velmi lacne. (je lacnejsie chodit jest „von“ jako varit) Restauracie rozne. Celkovo by ale naklady mali byt rovnake jako v CR.
Způsob dopravy do místa pobytu: Orientační cena: Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení: Cestovanie autobusom v ramci mesta je zadarmo, tak isto city-bikes su zadarmo.
Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD chodi v niekoľko minutových intervaloch a je zadarmo. Pesky to kvoli velkym vzdialenostiam nieje mozne skoro vobec.
Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu? Povolenie k pobytu je potrebne iba pre 1 year studentov, pre 1 semester to potrebne nieje.
Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než domácí (české) pojištění?) Povinne zdravotne poistenie pre ISEP program. Orientacna cena je 70 eur za mesiac.
Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?

Nemal, ale pocul som ze to nieje problém. Su tam kliniky kde hovoria anglicky.
Pracoval/a jste během studia? Nie
Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro studenty z MU? Nevyuzil som/ neviem sa k tomu vyjadrit.
Typy na využití volného času: Cestujte, rozne casti Taiwanu su velmi rozdielne.

4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10000 czk/mesiac, neskor pocas semestru bola navysena o 2000 korun, takže celkovo priblizne 12000 czk/ mesiac.
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč. Providence University prispievala na ubytovanie 7000NTD (4500 czk/mesacne)	

<p>Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:</p> <p>a/ výše vstupního poplatku</p> <p>b/ výše školného</p> <p>c/ výše ostatních poplatků (jakých)</p> <p>a, c,</p> <p>Toefl test: 5800 czk</p> <p>ISEP application: 2600 czk</p> <p>ISEP application po prijati: 308 eur</p> <p>Ockovanie: 27 eur</p> <p>Visa: 90 eur</p> <p>Pojistenie ISEP: 10070 czk</p> <p>Ubytovanie (1 mesiac + 2 mesiace deposit): 17 000 czk</p> <p>b, 0</p>
<p>Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:</p> <p>a/ z toho ubytování</p> <p>b/ z toho stravování</p> <p>c/ cestování a volný čas</p> <p>a, 4500 czk</p>

b, 150-200 eur
c, rozne, 200-300 eur (zahrna cestovanie Vietnam, Filipiny...)

5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)?
19
Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno?
23
Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?
Ano
Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?
Ziadnym

6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu (1-5, 1-výborný): 1
Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný): 3
Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný): 1
Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu: Nastastie nie
Co doporučujete vzít si s sebou: Dobru naladu, rucksak na cestovanie, adapter na elektrinu.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: pristup, organizacia, campus.
Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: Nic
Další komentář:
Vysoko odporucam si vybrat Providence University.
Odkaz na fotogalerii, blog apod.